

U Beletincu otvoren moderni dječji vrtić „Gumbek“, na otvorenju ministrica Tramišak i župan Stričak

05.10.2021.



U naselju Beletinec u Općini Sveti Ilija danas je otvoren dječji vrtić "Gumbek" u kojemu će već od ove jeseni boraviti više od osamdeset djece. Otvorenju su uz ministricu regionalnog razvoja i fondova Europske unije Natašu Tramišak te državnog tajnika u Ministarstvu poljoprivrede Zdravka Tušeka nazočili i župan Anđelko Stričak, njegova zamjenica Silvija Zagorec, predsjednik Županijske skupštine dr.sc. Josip Križanić, saborski zastupnici Nadica Dreven Budinski i Siniša Jenkač te mnogi drugi.

Načelnik Općine Sveti Ilija Marin Bosilj u svom je pozdravnom govoru naglasio kako je ovo veliki, povijesni dan za općinu, dok je župan Stričak naznačio kako se u samoj općini radi na cijelom nizu projekata, od katastarske izmjere, zatim izgradnje nove škole u Svetom Iliji, izgradnje aglomeracije, asfaltiranje ceste od Krušljevca prema Presečnom pa sve do izgradnje ovog vrtića.

- Od ideje do realizacije samog projekta je zaista dug put i to mogu samo oni koji žele, znaju i mogu, a ovdje u općini Sveti Ilija je upravo takvo vodstvo, koje osluškuje svoje građane i pokušava na najbrži mogući način realizirati te njihove potrebe. Stoga čestitam načelniku, predsjedniku Općinskog vijeća, saborskoj zastupnici Nadici Dreven Budinski na realizaciji svih ovih projekata- rekao je župan.

- Kad govorimo o izgradnji Dječjeg vrtića "Gumbek", čuli smo koliko vremena i truda je potrebno da bi se došlo do ovako kvalitetnih i vrijednih projekata. Fondovi EU su izvrsna prilika i izvor sredstava kojima možemo osigurati izgradnju, financiranje i rad ovakvih objekata. Ono što je bitno jest da smo ovdje sinergijom Ministarstva poljoprivrede i Programa ruralnog razvoja, čiji je osnovni cilj upravo ulaganje u ruralne sredine, s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU zatvorili financijsku konstrukciju ovog projekta i dali dodatnu pomoć Općini Sveti Ilija. Iz Programa ruralnog razvoja stiglo je 7,4 milijuna kuna, a Ministarstvo regionalnog razvoja dodijelilo je 3.377.000 kuna kako bi olakšali Općini da lakše isfinancira ovaj projekt u cijelosti. Veliko je zadovoljstvo čuti da je u ovaj vrtić upisano već 104 djece, a vjerujemo da je to roditeljima omogućilo i osiguralo lakši ostanak na području ove općine- poručila je ministrica Tramišak dok je državni tajnik Zdravko Tušek rekao kako je činjenica da ovog vrtića ne bi bilo bez upornog načelnika općine te saborskih zastupnika iz ove izborne jedinice koji su pokazali interes te su pokrenuli lavinu pitanja o smještajnim kapacitetima u dječjim vrtićima, te korištenja mjera iz Programa ruralnog razvoja, točnije iz mjere 7.4.1.

Svečanost otvorenja Dječjeg vrtića Gumbek upriličili su svojim nastupom polaznici vrtića, ali i članovi KUD-a Beletinec, a novi je vrtić blagoslovio vlč. Ivica Horvat.









